

Extraordinary information

about the publication of a press release, and about the in-kind contribution of MKB Bank
Plc's shares to Hungarian Bankholding Ltd

MKB Bank Plc. (1056 Budapest, Váci utca 38; corporate registration number 01-10-040952, hereinafter: the "Company") hereby informs capital market players of the following.

Hungarian Bankholding Ltd started its actual operation on 15 December 2020 after the controlling owners of Budapest Bank Zrt, MKB Bank Plc and MTB Zrt had, based on a permit by the National Bank of Hungary, provided their bank shares to the joint holding company as in-kind contribution.

A detailed press release is available at https://www.mkb.hu/az-mkb-bankrol/kozlemenyek/sajtokozlemenyek/ENG/2020-12-15

In connection with the above, the Company also informs capital market players that the value of a 97.2% share package in the Company was HUF 173.6 billion as of 30 June 2020 according to a valuation report drawn up by independent experts. The MKB shares provided today to Hungarian Bankholding Ltd as in-kind contribution are booked at this value.

Budapest, 15 December 2020

MKB Bank Plc

MKB Bank Plc.

Registered office of the Company: 1056 Budapest, Váci u.38., Hungary

Mail: Budapest, H-1821 Phone: +36-1-327-8600

E-mail: investorrelations@mkb.hu

Internet: www.mkb.hu

Important notice

"Hungarian language is the official and registered language of MKB Bank Plc's ("the Issuer") disclosures pursuant to the relevant legal and stock-exchange rules. The present English translation has been prepared on a voluntary basis, with the best care and intention of the Issuer to inform English speaking investors, however, in the event of any controversy between the Hungarian and English version, the authentic Hungarian version shall prevail."